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mmDrukarka termiczna do etykiet LX-048

Technologia drukowania bez uzycia

atramentu

Narzedzie do tworzenia etykiet oparte

na aplikacji

W zestawie etykieta samoprzylepna

Specyfikacje techniczne:

« Rodzaj druku: druk termiczny

« Szerokos$c¢ druku: 12 mm

« Szeroko$¢ materiatow eksploatacyj-
nych: 15mm

« Srednica rolki: 35 mm

- Bateria litowa 1200 mAh

« Czas pracy: srednia gestos¢ do 1000 etykiet

« Czas tadowania: 2-3 godziny

« Gniazdo tadowania: USB-C

« Temperatura pracy: 10-40 °C

- Waga/Wymiary: 128 g /90 x 74 x 35,6 mm

Zawartosc pakietu: drukarka, 1x etykie

termoprzylepna, kabel taduja

instrukcja obstugi
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I EMini Etichettatrice Bluetooth
portatile LX-048

Tecnologia di stampa senza inchiostro
La creazione di etichette basato su app
Etichetta adesiva inclusa

Specificazioni tecniche:

«Tipo di stampa: Stampa termica

« Larghezza di stampa: 12 millimetri

« Larghezza consumabile: 15 millimetri

« Diametro rotolo: 35 millimetri

- Batteria al litio da 1200 mAh

« Durata batteria: fino a 1000 etichette

« Tempo di ricarica: 2-3 ore

« Porta di ricarica: USB-C

« Temperatura di lavoro: da 10 a 40 °C

« Peso / dimensioni: 128 g /90 x 74 x 356 mm
Contenuto della confezione:
etichettatrice, 1x rotolo di etichette
adesive termice, cavo di ricarica,
manuale di istruzioni
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®=Thermo-Etikettendrucker

LX-048

Tintenfreie Drucktechnologie

App-basiertes Tool zur

Etikettenerstellung

Klebeetikett inklusive

Technische Spezifikationen:

« Drucktyp: Thermodruck

« Druckbreite: 12 mm

« Verbrauchbare Breite: 15 mm

« Durchmesser Rolle: 35 mm

« 1200 mAh Lithiumbatterie

- Arbeitszeit: mittlere Dichte, bis
zu 1000 Etiketten

« Ladezeit: 2-3 Stunden

« Ladeanschluss: USB-C

« Arbeitstemperatur: 10-40 °C

90 x 74 x 35,6 mm
Verpackungsinhalt: Drucker,
1x Thermoklebeetikettrolle,
Ladekabel, Gebrauchsanleitung

Impresora térmica de
etiquetas LX-048

Herramienta de creacion de
etiquetas basada en apllcaC|on
Ethueta adhesiva i

- Gewicht/Abmessungen: 128 g /

Tecnologia de impresion sin tinta

EfZThermal Label Printer

LX-048

Ink-free printing technology

App based label creation tool

Adhesive label included

Technical specifications:

« Print type: thermal printing

« Print width: 12 mm

« Consumable width: 15 mm

« Diameter roll: 35 mm

+ 1200 mAh Lithium Battery

« Working time: medium dense
up to 1000 labels

« Charging time: 2-3 hours

« Charging port: USB-C

« Working temperature: 10-40 °C

« Weight / Dimension: 128 g / 90
X 74 x35.6 mm

Package Contents: printer,

1x thermal adhesive label,

charging cable, user manual

==Thermische etikettenprinter

LX-048
Inktvrije prlnttechnolo ie
App-geba

I Nimprimante d'étiquettes

thermique LX-048

Technologie dimpression sans encre

Outil de création d'étiquettes

basé sur une application

Etiquette adhésive incluse

Caractéristiques techniques:

« Type d'impression: impression
thermique

«Largeur d'impression: 12 mm

« Largeur consommable: 15 mm

« Diametre du rouleau: 35 mm

- Batterie au lithium de 1200 mAh

« Temps de travail: densité moyen-
ne jusqu'a 1000 étiquettes

«Temps de charge: 2-3 heures

« Port de recharge: USB-C

« Température de fonctionne-
ment: 10-40 °C

« Poids / Dimensions: 90 x 74 x
35,6 mm

Contenu de la livraison:

imprimante, 1x étiquette

adhésive thermique, cable de

recharge, manuel d'utilisation




